

威久领航人王伟讲述世界故事

威久留学经过十几年的发展,已跻身于全国著名留学中介公司的行列,成为中国最大的留学中介公司之一,在中外交流中起到了不可小视的作用。王伟作为威久留学的领航人,曾经经历过世界数十个国家和地区,在自己留学英国的时候对欧洲有了深刻的认识;而且在日后不断与欧美众多学校进行合作的过程中,也见证了很多国家的发展和变化历程,对世界各地的文化、历史颇有研究。听他讲述自己的故事似乎在读一本囊括了历史、地理、文化的书,内涵厚重却不枯燥。

美国之旅,震撼留于心

王伟现在每年都有一半的时间在国外游历,而且作为留学中介公司的总裁,在中外交流中已然成为一位行家里手,不过第一次出国的经历在他心中留下的印记却最为深刻:“那是在1988年,尽管只有一个月访问时间,但对我的影响却延至今日。当时我的工资应该还不到一百块钱,但是当时的美国很多家庭都拥有两辆私家车,他们的生活方式给我的震撼很大。受杜克大学医学院院长的邀请到他家中做客,客厅容纳几十人也不会感觉拥挤,来参加聚会的美国家庭通常夫妻各自开着车来,这些在当时是我们不敢想象的。另外,参观华盛顿航空航天博物馆和美国的NGO也让我开阔了眼界,当时参观的美国国际教育研究所实际上就是NGO,他们的职能是把美国的学生送到世界各地,把世界各地的学生带来美国,通过对这类机构的考察,我了解了美国当时的办学方式和理念,为现在做东西方国际教育提供了不少启发。”

留学英国,艰辛并幸福着

在中国教育部工作多年以后,王伟背上行囊,远赴英国曼彻斯特大学继续深造。留学时间让他对英国社会有了深刻的认识,并尝试了很多从未体验过的事情。“英国社会法律严格,生活简单、自由,而且人与人之间十分信任。刚到英国的时候遇到了很多困难,既不知道住哪里,也不知道到哪里买东西,而且与国内截然不同的教育模式让我第一天上人力

资源管理课程的时候就像听天书,虽然教授讲的每句话我都能听懂,但是却很难明白他讲这句话的用意。但是随着时间的推移,教授给的书单让我学会运用图书馆,他们鼓励学生发表自己的观点,以包容的态度对待不同的想法,此时你才能深刻感受到英国人对不同观点和文化的尊重与包容。”

“克服了初到英国的不适,我们的生活越来越好,还准备买一辆车。英国二手车交易市场非常发达,你只要关注当地《汽车杂志》上刊登的二手车信息,即可选到自己满意的,我花了1600英镑买了一辆丰田车,当时在留学生中还引起不小的轰动。”有了这辆车,王伟每周末都会开车去旅行,不知走过多少大城小鎮,“在与英国人接触的过程中,我深刻感受到当地的文化。英国有个名为‘Host’的机构,专门组织英国家庭邀请外国人一起过周末,我们在圣诞节的时候参加了这个组织的活动。邀请我们过节的夫妇都是律师,住在爱丁堡北部的一个小镇,他们非常热情。由于他们要去其他城市看望儿子,便邀请我们一起去,要是我们不愿意去,他们也非常信任地留我们独自住在他们家中。”

纵观历史,变革了然于胸

王伟每年都要和不同国家的大学谈合作事宜,这份工作似乎注定了他将游遍世界,有幸见证了国家的发展历程。他侃侃谈起曾经自驾游遍欧洲的经历和欧洲各国的变化,“英国都走遍以后,我和太太以及另外两个同学

开始了欧洲自驾游,经历了很多惊险和有趣的事情。”

“1994年的时候,欧洲还没有签定申根协议,每个国家都有自己的边界和签证制度,我们在没有部分国家签证的情况下完成了环比利时、荷兰、卢森堡、德国、瑞士、法国、奥地利、意大利之旅,有过边境时的紧张刺激,也有交通规则变化时的不适,但此次欧洲之旅令我至今难忘。比利时的布鲁塞尔让我惊叹,荷兰长30多公里的拦海大坝令我震撼,据说它是从卫星上仅可以看到的两个人造建筑物之一。说实话,我最喜欢的还是欧洲这片土地,无论气候还是环境都非常棒。”

王伟对欧洲的发展也有着自己独特的见解:“欧洲除了英国以外的国家主要分为两类,一类是南欧,以意大利、西班牙、葡萄牙为代表,当地人与拉丁民族有关,特点是奔放、热情,体型比较瘦小。欧洲北部则是德国的天下,包括丹麦、挪威、瑞典在内的很多国家都受德国的影响。法国人和德国人在历史上有过多次战争,因此两个国家中间产生了比利时、瑞士等起到缓冲作用的国家。德国人很严谨、严肃、讲究规矩,体型也比较高大。在德国的高速公路上你可以开到200码,虽然车速很快,但是他们的交通事故却非常少,这都归结于德国人讲究交通法规的缘故。而法国人则截然不同,他们浪漫而不受约束,我常笑称,凯旋门外有12条大街,路边没有标识提醒,你常常不知道从哪条路才能绕出去。荷兰人虽然也有章法,但是比德国人更加灵活,英国人有原则,但是也更灵活。”



和外国友人合影



美国建筑



英国街头喷泉

影响未来

参评教育培训机构展示

威久留学

岁末签约大优惠 (截至2011年12月31日)

- 1 美国全套留学服务签约限时优惠 **5000**
- 2 英澳加法德荷瑞意签约限时优惠 **2000**
- 3 日韩新加坡和香港签约限时优惠 **2000**

美国 英国 澳大利亚 加拿大 德国 法国 荷兰 瑞士 意大利 爱尔兰 俄罗斯 新西兰 日本 韩国 香港 新加坡 马来西亚

部分院校展示

4001-516-916 83200997 83200696

公司地址: 山西路8号金山大厦B座16楼 <http://nanjing.wiseway.com.cn>

公交线路: 13路、16路、31路、34路、42路、52路、67路、78路、83路、100路、151路、168路、813路、816路 鼓扬线到山西路下 地铁路线: 南京地铁1号线玄武门站西300米